GROUP NHOM TOAN

NGAN HANG PE TRAC NGHIEM THPT

Caul:

Cau?2:

Cau 3:

Cau4:

Caus:

Cau6:

C.

Cau7:

CHUYEN PE : HAM SO VA CAC VAN PE LIEN QUAN

(PE 001-KSHS)

Gid tri 16n nhat va gié tri nho nhat cia ham sé y = x* — 3x* —9x + 35 trén doan [—4;4] lan luot
la:

20;— 2 B 10;—11 c. 40;—41 D 40; 31

Cho ham sé y = x* + 2x? — 2017. Trong c4c ménh dé sau , ménh dé nao sai ?
D4 thi caa ham s6 f(x) co ding 1 diém ubn g, lim f(x)=-+0va lim f (x)=+o

X—>-+00 X—>—00

Dd thi ham sé qua A(0;-2017) D. Ham sy =f(x) c6 1 cuc tiéu

Ham s6 y = x* —2x” + 1 ddng bién trén cac khoang nao?

—1;0 va
-10 B. C.
1,400

1,400 D. xeR

3

. T . 1 5 L . ,
Tim m I6n nhat dé¢ ham s y = §X —mx® + (4m—3)x+ 2016 dong bién trén tap xac dinh cua no.

Dap an khac. B. m=3 C. m=1 D. m=2
Xac dinh m dé phuong trinh x* — 3mx + 2 = 0 ¢6 mot nghiém duy nhat:
m>1 B. m<2 C. m<«<l1 D. m< -2

Tim gié tri I6n nhat cia ham sé y =4 —x* +X.

I[\_/Ilijcf(x):f(4):%—ln2 5 fﬁ?f(x):f(l):%_mz
Maxf (x) = f (2) =1 b Maxt ()= ()=

Cho cac dang d6 thi cua ham sé y =ax® +bx? + cx +d nhu sau:



Cau 8 :

Cau9:

Cau10:

C D

Va cac diéu kién:

a>0 a>0
1. 2.
b?*-3ac>0 b?-3ac<0

a<o0 a<o0
3.4, 4.3
b*—-3ac>0 b®-3ac<0
Hay chon sy tuong tmg diing giira cac dang db thi va diéu kién.

A—->2B—>4C—->1D—>3 B A—>3B—>4C—>2D—>1

A—->1B—->3C—->2D—->4 DD A—>1B—>2C—>3D—>4

Tim m dé duong thang d : y = x + m cat d6 thi hamsé y = tai hai diém phan biét.

z+1
m> 3+ 342 . m >3+ 22 - m>1+23 S m> 4+ 202
m<3— 32 Clm <322 Cm<1-2{3 Clm<4a—242
Tim GTLN ciia ham sé y = 2x+/5— x2
5 B. -26 C. 6 D. Dép an khac

Chohamsé y= % X2 —mx® —X+m+ % (Cm). Tim m dé (Cy,) cat truc OX tai ba diém phan biét c6



hoanh dd X1 ; Xz ; X3 théa X1 + Xo° + xg° > 15?

A. m<-lhoacm>1 B. m<-1 C. m>0 D. m>1

Caull: Timcacgiatri cuathamsém d& hamsé y=x*—2(m? +1)x*+1 c6 3 diém cuc tri théa man
gid tri cuc tiéu dat gia tri 1on nhat.

A m=-1 B. m=0 C. m=3 D. m=1

Cau 12: Ho dudng cong (C) : y = mx® — 3mx? + 2(m-1)x + 1 di qua nhing diém cb dinh nao?

A. A(0;1); B(1;-1) ; C(2;-3) B. A(0;1);B(1;-1); C(-2;3)
C. A(-1;1);B(2;0); C(3;-2) D. Dép an khac
Cau13: Ham sb y= ax® +bx* +cx+d dat cyctritai x,x, nam hai phia truc tung khi va chi khi:
A. a>0,b<0,c>0 B. b*-12ac>0 C. a vac tréi dau D. b*-12ac>0
14 : . . 3 A a .
Cau Hamso y = mx+1 dong bien trén khoang (1;+o0) khi:
X+m
A —l<m<1 B. m>1 C. meR\[-L]] D. m>1
Cau 15: , 1 . . N
Ham s6 y = —gxd + m —1 x + 7 nghich bién trén R thi diéu kién ctia m la:
A m>1 B m<l1 C. m=2 D. m>2
Cau 16 : . . , 2x—1 ) .
Do thi chia ham s6 v = P ¢6 bao nhiéu duong tiém can:
X —X—
A 0 B. 1 C. 2 D. 3

Cau17: Hamsé y=ax* +bx® +c dat cuc dai tai A(0;—3)va dat cuc tiéu tai B(~1;-5)
Khi d6 gia tri cuaa, b, ¢ lan luot Ia:
A. 2;4;-3 B. -3;-1;-5 C. -2;4;-3 D. 2;-4;-3

Cau 18: Cho dd thi (C) : y = ax* + bx* + ¢ . Xéc dinh dau cua a ; b ; ¢ biét hinh dang db thi nhu sau :



A. a>0vab<Ovac>0 B. a>0vab>0vac>0

C. Dap an khac D. a>0vab>0vac<0
Cau 19: Tim tat ca c4c gid tri cua tham s6 k dé phuong trinh sau c6 bén nghiém thuc phan biét

4% (1-x*) =1-k.

A. 0<k<2 B. O<k«<1 C. -1<k<1 D. k<3
Cau20: . o s o .
Viét phuong trinh tiep tuyen d cta do thi ham so f (X) = X° +2X° + X —4 tai giao diém cua do thi
ham s véi truc hoanh.

A. y=2x-1 B. y=8x-8 C. y=1 D. y=x-7
Cau2l: gia tri nho nhét caa ham sb:

Y =1+ X +3—X —x+143-X

9
A. yMin=2\/§_1 B. YMin:Z\/E_2 C. yMin:B D. yMin:%

Cau 22 : 3

Ham sb yz%—Bx2

+5x—2 nghich bién trén khoang nao trong cac khoang sau day?

A. (23) B. R C. (-1 va (5+o) D. (16)
Cu23: Chon dép 4n dang. Cho ham sb y = 22X_+ 1 khi do ham sé:

A. Nghich bién trén (2;+ox) B. Dong bién trén R\ {2}

C. Dong bién trén (2;+w) D. Nghich bién trén R\ {2}

Cau24: Chohamso flx)=x'-3x" tiép tuyén cua do thi cé hé sé géc k= -3 1a



Cau 25:

Cau 26 :

Cau 27 :

Cau 28 :

Cau 29 :

Cau 30:

Cau 31 :

Cau32:

y—2-3(x-1)=0 B. y=-3(x-1+2 C. y-2=-3(x-1) D. y+2=-3(x-1)

Tim can ngang cua d6 thi ham s6 y = x+3
\fX2+1
y=3 B. y=2 c. y=Ly=-1 D. y=1

A ohs b 2x +1
Do thi hamso y = Xt

. la C . Viét phuong trinh tiép tuyét cia C  biét tiép tuyén do song
x —

song véi duong thang d :y = —3x +15

y=—-3x—1 B. y=-3x+11

y=—3x+1; y=—-3x—1 D. y=3x+11

Chohamsb y= 2X +11 (C). Tim cac diém M trén dd thi (C) sao cho téng khoang cach tir M dén hai
X+

duong tiém can 1a nho nhat

M(0;1); M(-2:3)  B. Dép én khc C. M(32):M(L-1) D. M(@:1)

Tim gid tri 16n nhat M va gia tri nho nhat m cua y = x* —2x* +3 trén [0;2]:

M=11, m=2 B. M=3 m=2 C. M=5m=2 D. M=11 m=3

3
N , fs e, 4 2L e X , 3 .
Tim céc gié tri cua tham sé m dé ham s6 y :?—(m—l) X2 +MX+5 c6 2 diém cuc tri.

m>% B. m<% C. 3zm=2 D. m=1

Cho ham sb y = 2x* — 3x* + 5 (C). Viét phuong trinh tiép tuyén caa dd thi (C) biét tiép tuyén qua
A(g :4) va tiép xtc véi (C) tai diém c6 hoanh d6 Ion hon 1

21 645
y=12x-15 B. y=4 C. y = —§X+@ D. Cabadép an trén
Tam dbi xang cua d6 thi ham s6 y =x" +3x> —9x+1 la:
I(-1;6) B. 1(3;28) C. I(L;4) D. I(-112)
3 2
. . mx- 1 P
binh m dé ham so y:?— > +§ dat cuc tiéu tai x=2.

m=3 B. m=2 C. Dap an khac. D. m=1



Cau 33 :

Cau 34 :

Cau35:

Cau 36 :

Cau37:

Cau 38 :

Cau 39 :

Cau40:

Tim sb cuc tri cia ham sé sau: A(x)=x* —2x* +1

Cabadéapan A, B,

C B. y=1;y=0 C. x=0;x=1;x=-1 D. 3

e eso e ) NN X . . . v 402 s
Vi gid tri nao cua m thi ham s6 y = sin 3x + msinx dat cuc dai tai diém x = 5?

m=>5 B. —6 C. 6 D. -5
Tiém can ngang caa dd thi ham sé y = 2x +11 la:
x_
1

y=-3 B. x=1 C. Xx=-3 D. y=2
Tim tiém can dung cta do thi ham sé sau: Ax)= X —8xt2

—x +4|x]-3
y=-1 B. y=1;x=3 C. x=1;x=3 D. x=xl;x=13

Pidu kién cin va da dé y =+/x* —4x+m—3 xéc dinh vdi moi x e R:
m<7 B. m>7 C. m<7 D. mx>7
Phét biéu nao sau ddy 1a dung:
1. Ham sb y = f(x) dat cyc dai tai x, khi va chi khi dao ham d6i dau tir dwong sang am qua

X, -

2. Hamsé y = f(x) dat cuc tri tai x, khiva chi khi x, 1a nghiém cia dao ham.

3. Néu f'(x,)=0 va f"(x,)=0 thi x, khong phai la cuc tri cua ham s6 y = f(x)da cho.

Néu f'(x,)=0 va f”(xo) >0 thi ham sb dat cuc dai tai X, -

1,34 . B. 1,24 cC. 1 D. Tatca déu dung
. o R . -3x-1
Tim so tiém can cua ham so6 sau: f(x)= i
X —-3x-4
4 B. 2 C. 1 D. 3
4 f— 4 2 \ . r , .2
Cho ham sé ¥ =2X" —4X" Hay chon ménh dé sai trong bén phat biéu sau:

Ham sé nghich bién trén mai khoang (—o0i-1) yy (0),

Trén céc khoang (- o0i-1) va (0;1), ¥Y'<0 nén ham sé nghich bién.



C.  Ham s6 ddng bién trén mdi khoang (-o0i-1) v (+0)

D. Trén cac khoang (-10) vy (1;+°°), Y'>0 han ham sé déng bién.

Cau 4l : 1

: 3 Kool o
Xéc dinh k dé phuong trinh |2X° + X’ —3X—§‘ = ‘5—1 c6 4 nghiém phan biét.

a2 SRS

C. ke (—5;—%)u(%;6) D. ke(-3-1)u(L2)
Cau42: pHamsd v = x* — 3mx + 5 nghich bién trong khoang —1;1 thi m bing;

A 3 B. 1 C. 2 D. -1
Cau 43 :

2

< X l l . 2L Ve . N .2 . N 4 , <
Chohamso y= 3 X3 +E X~ 4+ mx . Dinh m dé ham so dat cuc dai va cuc tiéu tai cac diém c6 hoanh

d6 16n hon m?

A m<-=2 B. m>2 C. m=2 D. m>-2
Cau 44 : , - L .
Cho ham s6 y == 8 , ham s6 dong bién trén (3;+o0) khi:
X-2m
3 3
A 2<m<2 B. 2<m<2 C. —ZSmSE D. —2<m£§
45: . ., . TN £
Cau 45 Tim tat ca cac duong tiém can cta do thi hamso y = X+3
VX2 +1
A y=%1 B. y=-1 C. x=1 D. y=1
Caud6: Ty s thi C cuahamsd y = x* — 3x + 2. Xé4c dinh m dé phuong trinh x* —3x+1=m ¢63
nghiém thuc phéan biét.
A. 0<m<4 B. I1<m<?2 C. —1<m<3 D. —1<m<7

Cau47: Tim khoang ddng bién cua ham sé sau: y= Ax)=—x"'+18x*+8

A. (-3;0)U(3;+) B. (~x-3)U(-3;3)
C. (—o0;—3)U(0;+o) D. (—;-3)U(0;3)
Cau 48 :

Cho ham sé yz—%x“ +x7 +% . Khi do:



Cau 49 :

Cau 50 :

Ham sé dat cuc tidu tai diém X =0, gia trj cuc tidu cia ham sé la Y(©) =0

Ham sé dat cuc tidu tai cac diém X =21, gia tri cyc tidu cua ham sé 1a y(EF) =1
Ham sb dat cuc dai tai cac diém X==*1, gia tri cuc dai ciia ham s6 1a Y(ED =1
1
N X . . 4R _O ., . ., . Lys y(O)z—
Ham so6 dat cuc dai tai diem X=Y | gié tri cuc dai cua ham so la 2.,

Cho ham s y:X_2
X+2

c6 I1a giao diém cua hai tiém can. Gia sir diém M thudc do thi sao cho tiép
tuyén tai M vuéng goc véi IM. Khi d6 diém M ¢ toa do 1a:

M(-1-2); M(=3;5)

M(0;-1);M(-4;3) B. C. M(@G;-1 D. M(0;1); M(—4;3)

Chohamsé y =2x* +3 m—1 x> +6 m —2 x — 1. Xé4c dinh m dé ham s6 c6 diém cuc dai va

cuc tiéu nam trong khoang —2;3

me —1;3 U 3;4

me 1;3 B. me 34 C. D. me —1;4



GROUP NHOM TOAN

NGAN HANG PE TRAC NGHIEM THPT

Caul:

Cau?2:

Cau3:

Cau 4 :

Caus:

Cau6:

Cau7:

CHUYEN PE : HAM SO VA CAC VAN PE LIEN QUAN
(PE 002-KSHS)
Do thi ham s nao sau day khong co diém udn
V=X —X B. y=(x-1° C. y=x'-x D. y=(x-1)
Mién gia tri cua y = x*> —6x—1 la:
T =[-10;+0) B. T=(-=;—-10] C. T=(—=x;-10) D. T =(-10;+0)
Vi gid tri m 12 bao nhiéu thi ham sé  (x) = x3 +3x2 —(m2 —3m+2)x+5 ddng bién trén (0; 2)

l<m<2 B. m<lvm>?2 C. 1<m<g2 D. m<ivm=2

S6 giao diém caa dd thi ham sé y= x* —2x2 + m véi truc hoanh 12 02 khi va chi khi

m<0 m>0
m<0 B. m>0 { D. [
m=1 m=-1
\ Je 5X3 2m . 2 4n 2 » 34 A il £ Y A
Cho ham s6 y:?+mx—? (C). bPinhm détr A §,0 ké dén do thi ham so (C) hai tiep tuyen

vudng gbc nhau.

m:—1 hoac m=2 B. 1
2 m:E hoac m=2

m=% hoac m=-2 D. m=—% hoac m=-2

Tiép tuyén cua @6 thi ham s y= %Lzltai giao diém véi tryc tung cit truc hoanh tai diém c6 hoanh
doé la

x=-2 B. x=2 C. x=1 D. x=-1

Tim m d& f(x) c6 ba cuc tri biét Ax)=—x"+2mx* -1

m<0 B. m>0 C. m<o0 D. m=>0



Cau 8 :

Cau 9 :

Cau 10 :

Caull:

Cau 12 :

Cau13:

Cau 14 :

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17 :

Vi gid tri m 12 bao nhiéu thi ham sé f (x) = mx* —(m+1)x* + m? +2 dat cuc tiéu tai

m=-— B. m=-1 C. m=1 D. mzé

Tim gi4 tri 16n nhat cua ham sb sau: f(x)=x* —2x+/8x—4x* —2

2 B. -1 C. 1 D. O

Cho y=x*-4x®+6x*+1 (C). Ménh d nao sau ddy dung?

(C) ludn 16m B. (C)codiémuén (L4)

(C) ludn 15i D. (C) c6 1 khoang 16i va 2 khoang 16m
Tim diém cyc dai cia d6 thi ham s6 y=x>—3x*+6

X =1 B. X=3 C. x=2 D. X =0

Chohamsé y= 2x+6
X+4

c6 do thi (C). Phuong trinh duong thang qua M (0,1) cét do thi ham sb tai
A va B sao cho d6 dai AB la ngin nhat. Hay tim d6 dai AB.

2 B. 3 C. 4 D. 5

Gid tri 16n nhat cua ham sb y=‘x2+6x‘ trén doan [—4:1] 1A

7 B. 8 C. 9 D. 12

Cho ham s6 y =x®—3x?+4 ¢6 hai cuc tri 1a A va B. Khi d6 dién tich tam giac OAB Ia :

2 B. 4 C. 246 D. 8

X2 —3x+1

Puong thang qua hai cuc tri cia ham sé f (x) = song song Vai:

y=-2x+3 B. y=%x+2 C. y=-2x-2 D. yzéx——

Tim m dé f(x) c6 mét cuc tri biét Ax)=—-x'+mx’ -1
m<0 B. m<0 C. m>0 D. m>0
Vi gid tri a bao nhiéu thi x* +(2-a)x-1+a>0 Wx<1.

Khoéng ton tai a thoa man diéu kién trén B. atlyy.



Cau 18 :

Cau 19:

Cau 20 :

Cau 21 :

Cau22:

Cau 23 :

Cau 24 :

Cau25:

Cau 26:

Cau 27 :

a>4-242 D. a>4-2\2

Dao ham cia ham s6 y=|x tai diém x=0 la

0 B. Khong ton tai C. -1 D. 1
D thi f(x) c6 bao nhiéu diém c6 toa d6 1a cip sé nguyén £(x)= %
X

3 B. 6 C. Khong ch D. Vosb

N £ 2X+m NP 2 \ 2 L aA gp- ..
Chohamso y = 1 (C) va duong thang y =x+1(d) . buong thang d cat do thi (C) khi:

X —

m > —2 B. m>-2 C. m>2 D. m>-2m=-1

Cho dd thi (C): y = x> —x+3. Tiép tuyén tai N(1; 3) cit (C) tai diém thi 2 1a M (M £ N). Toa do M
la:

M (-13) B. M(L3) C. M(29) D. M(-2-3)
Diém cyc dai cua ham sé f (x) =x° —3x+2 la:
(-10) B. (L0) C. (-14) D. (L4)

Goi M, m lan luot 1 GTLN va GTNN cia ham sé f (x) =sin® x—3sinx+1 trén [0;z]. Khi
do gia tri M vam la:

M=3 m=-2 B. M=3 m=1 C. M=1m=-2 D. M=1m=-3

Ham sé y= ?ﬁ + X+ x+2017 ¢6 cyc tri khi va chi khi

m<1 m<1
B. m<l1 C. m<l1 D.
m#0 m#0

Cho y=—x*+3mx*-2 (C,), (C,) nhan 1(10) lam tam doi xtng khi:

Cac kétquaa, b, c

m=1 B. m=-1 C. m=0 N .
deu sai

Cho ham sé y = x* —4x?+3 ¢6 db thi (C). Tim diém A trén dd thi ham s6 sao cho tiép tuyén tai A
cat dd thi tai hai diém B, C (khac A) théa x2 +x2 +x2 >8

A(-10) B. A(L0) C. A(23) D. A(0,3)

Tat ca cac diém cuc dai cia ham sé y=cos x la



A

Cau 28 :

Cau 29 :

Cau 30 :

Cau 31 :

Cau 32 :

Cau 33 :

Cau 34 :

Cau3s:

Cau 36:

x=n+RKRrn(keZ) B. x=Rn(keZ) C. x=kn(keZ) D. X=%+](ﬂ'(kEZ)

Tim gid tri 16n nhat M va gia tri nhé nhat m ciia y = x* —2x* +3 trén [0;2]:
M=11, m=2 B. M=3 m=2 C. M=5m=2 D. M=11 m=3

Cho ham s y = x* —3x+2 ¢6 d6 thi (C). Tim m biét duong thang (d): y = mx+3cit db thi tai hai
diém phan biét ¢6 tung do I16n hon 3.

m>0 B. 6<m<-4 C. —6<m<—g D. —g<m<—4

Gié tri nho nhit ciia ham s6 y= x++4— X 1a

N B. 2 C. -2 D. 22

Viét phuong trinh tiép tuyén d véi d6 thi (C): y = XL; biét d di qua diém A(-6,5)
X —_

X 7 X 7
=—X-1 y=——+— B. y=x-1 y=———=
Y Y 4 2 Y Y 2 2
X 7 X 5
=X+l y=——— D. =—X+1, y=—-+—
y y 12 y y e
Ham s6 y= x1 nghich bién trén khoang (—oo;2) khi va chi khi
X—m
m=1 B. m>2 C. m>2 D. m>1
, A . X 2X—1 1 L oaX A A N
Cho cac do thi ham so y=—1, y=—, y=2x-1, y=2.S0 d6 thi co tiém can ngang la
X— X
1 B. 3 C. 2 D. 4

Ham s y = x® —3(m+1)x* +3(m—1)*x . Ham sé dat cuc tri tai diém c6 hoanh d6 x =1 khi:

m=2 B. m=0m=1 C. m=1 D. m=0;m=2
Cho ham s6 y =x"—-2(m-1)x*+m-2. Tim m dé ham s6 dong bién trén (1,3)

me (—oo,—5) B. me (2,+oo) C. me [—5, 2) D. me (—oo, 2]

Cho ham sé: f (x) :%x3 +2x% +(m+1)x+5. V&i m [a bao nhiéu thi ham sb da cho dong bién trén

R.

m=>3 B. m<3 C. m<3 D. m>3



Cau 37 :

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40 :

Cau 41 :

Cau42:

Cau43:

Cau 44 :

2_ —
Cho y = X“—=(Mm+1)x+2m-1
X—m

. Bé y tang trén tirng khoang xéc dinh thi:

m<1 B. m>1 C. m<l D. m=>1

C6 bao nhiéu tiép tuyén cua db thi ham sb (C): y=x3—6x+2 qua

M(L; -3).
2. B. 3. C. L D. 0.
Chohamsb y= 2X_27 ¢6 dd thi (C). Tim diém M trén (C) sao cho khoang céch tir M dén gdc toa
X_
d6 1a ngén nhat.
M. (3.-1) Ml(—sgj M, (1,5) M, (3,-1)
M, [ 4 8 ° c M, (3,-1 b M, (-13
2 vE MZ(_Lg) 2( v ) 2(_’ )

Ham sb y = ;o’f(x2 —2x)? dat cuc trj tai diém c6 hoanh d9 la:

Ham s6 khéng c6

Xx=Lx=0;x=2 B. x=Lx=0 C. x=1 )
cuc tn

Cho ham s6 y =—x°+(2m—1)x* —(2—m)x—2. Tim m d¢ do thi ham s6 c6 cuc dai va cuc tiéu.

5 m (—oo —l)u § +00
me (—1, +oo) B. me (—1, Zj C. me (—oo, —1) D. < ' 4’
x> +x-3 . .
Cho y= TR Cac ménh dé sau day, ménh dé nao dang?
X+
y khoéng co cuc tri B. y c6 moét cuc tri
y €0 hai cyc tri D. y tangtrén R

Ham s6 y =ax® + bx? +cx+d dong bién trén R khi:

la=b=0,c>0 5 la=b=0,c>0
|a>0;b*-3ac<0 "~ |a>0;b*-3ac>0
la=b=0,c>0 5 la=b=c=0

| b®-3ac<0 "~ |a>0;b*-3ac<0

3
Chohamso y= S —5x* + mx+9¢6 d6 thi ham s6 1a (C). Xac dinh m dé (C) c6 diém cuyc tri nam

trén Ox.



Cau 4s:

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau49:

Cau 50 :

m=3 B. m=+2 C. m=-2 D. m=413

Tim gia tri nho nhat caa ham sb sau: Ax)=2x—x* +V4x—2x" —2

0 B. -2 C. Khongco D. 2
Cho y= _3X_+ 6 (C). Két luan nao sau dy ding?

(C) khong cé tiém can B. (C)cdtiémcanngang y=-3
(C) cb tiém can dung x =2 D. (C) la mot dudng thang

Cho ham sé y = 2X_+11 . Tiép tuyén tai diém M thugc db thi cit Ox va Oy Iin luot tai hai diém A va
X J—

B thoa mdn OB =30A . Khi d6 diém M c0 toa dd Ia:;

M(0;-1);M(25)  B. M(0;-1) C. M(Z5;M(-21) D. M(O-1);ME2)
R z X+1

Cho ham so6 sau: f(x) = 1

Ham s6 dong bién trén (—oo;1) U (1 +0) . B. Ham sb nghich bién trén R\{1}.

Ham s6 nghich bién trén (—oo;1), (1; +00). D. Ham s6 dong bién trén R\ {1}.

Phuong trinh x® —x* —x+m=0 c6 hai nghiém phan biét thuoc [-1;1] khi:

—ESmsl B. —i<m£1 C. —i<m<1 D. —1£m<i
27 27 27

27

Cho ham sé y = x* —3x+2 ¢ d6 thj (C). Tim trén d6 thi ham s6 (C) diém M cit truc Ox, Oy tai A,
B sao cho MA=3MB

M (1,0) B. M(0,2) C. M(-14) D. Khong cé diem M.



GROUP NHOM TOAN
NGAN HANG PE TRAC NGHIEM THPT

CHUYEN PE : HAM SO VA CAC VAN PE LIEN QUAN

(PE 003-KSHS)

Caul: . 2sinx—1
Hams0 y=——— c6 GTLN la
SiInX+2

1
A -3 B. -1 C. 1 D. —
3
Cau2: Vi gia tri ndo ciia m thi phuong trinh x* —2x*> = m+3 ¢6 4 nghiém phan biét (m 1a tham sb).

m =-3hoac

A. me(—4,-3) B.
m=—4

C. me(-3;+0) D. me(—ox;-4)

Cau3: Hamsb y=-2x°+4x?+5 dong bién trén khoang nao?
(==;0)

A {o;ﬂ B. (—w:o];{g?%j c (§:+°°j > (O;%J

Cau4: L NG 5 ) L
Tim m dé ham so: y:(m+2)€—(m+2)x +(m—-8)x+m* -1 nghich bien trén R

A m<-2 B. m<=2 C. m>-2 D. m>-2

CauS: choham sé y:—x;; ¢6 do thi la (H). Chon dap an sai.
X

A. Tiép tuyén véi (H)tai giao diém cta (H) v&i truc hoanh co phuong trinh : y :%(x—l)
B. Co hai tiép tuyén cua (H)di qua diém 1(—2;1)
C. Duong cong (H) c6 vo s6 cap diém ma tiép tuyén tai cac cip diém do6 song song vé6i nhau
D. Khong cd tiép tuyén caa (H)di qua diém 1(—2;1)
Cau6:  Gi tri nho nhit cia ham sé y =3x++10—x*  Ia:

A. -3J10 B. 3J10 C. 10 D. Khong xéac dinh.



Can7: c o XTAmx+1 q ,
Cho ham s6 Yy = ——— . Dinh mdé ham sb dat cuec tri tai X =2
X+m

A. m=-1lvm=-3 B. m=-1 C. m<-2 D. m=-3
Cau8: Chohamsd y=2x°—3 2a+1 x” +6a a+1 x+2.Néugoi x,, x, lan luot 1a hoanh d¢ cac diém

cuc tri cua ham so thi gia tri |x, — x| la:

A. a—1. B. a C. 1. D. a+l1.

Cau9: Trong cac ham sb sau, ham s nao don diéu trén tap xac dinh cua ching.

A f(x)= 2x-1 B. f'(X)=4x’—2x*—-8x+2
x+1
C. f(x)=2x"-4x"+1 D. f(x)=x"+2x?
Cau 10: 9 , 15 13

Cho ham sb: y = x° _ZX +ZX+Z , phat biéu nao sau day 1a dung:

A. Db thi ham sb c6 tiém can ngang vatiémcan  B. D6 thi ham s cit truc hoanh tai 1 diém.

dung.
C. Ham sb co cuc tri. D. Ham sb nghich bién trén tap xac dinh.
Caull: v gié tri ndo cua tham sé m thi ham s6 y = (m —3)3 —2mx® +3 khéng ¢6 cuc tri
A. m=3 B. Khong c6 m thoa yéu cau bai toan.
C. m=3vm=0 D. m=0

Cau 12: Tim m dé ham sb sau giam tén ting khoang xac dinh

A. —ZSmS? B. m<—2haym>% C. m<%haym>2 D. %<m<2

Cau13: Cho ham sy = x* —3mx® +3(m? —1)x—2m+3, m la tham s. Ham sé nghich bién trong
khoang(1;2) khi m bang:

A, 1<m<?2 B. m<1 C. mx2 D. VmeR
Cau 14 : 2
Cho (C)Z yzw : (C) c6 tiém céan dung 1a
2-3X
A. y=§ B. y=g C. x:E D. X:Z
2 3 2 3

CaulS: oo ham sé y:%xS —mx® +@m—1)x—m+2. Giatri m déham sé dong bién trén R 1a:



Cau 16:

Cau 17 :

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20 :

Cau 21 :

Cau 22 :

Cau 23 :

Cau 24 :

A

C.

Khéng c6 m B. m=1 C. m=1 D. m<1

Cho dudng cong (C) ¢6 phuong trinh y=+1— . Tinh tién (C) sang phai 2 don vi, ta dugc duong

cong c6 phuong trinh nao sau day ?
y=v1-x"+2 B. y=+-x"+4x-3 C. y=v1-x"-2 D. y=+-x"+4x+3
Ham sb nao sau ddy nghich bién trén céc khoang xac dinh caa no:

X—2 2—X 2+X D Khong c6 dap an
X+ 2 ' 2+ X ' 2—X " ndo ding.

Viét phuong trinh dudng thang di qua 2 diém cyc tri ctia d6 thi ham s6 y = —2x° + 3x°

y=-X B. y=x+1 Cc. y=x-1 D. y=X

Tim m dé ham s§ ¥ =X" =2M° X" +5 gat cyc tidu tai ¥ =1

m=1 B. m=+1 C. m=-1 D. me®
Tim khoang dong bién cua ham s6 y =—x* —2x?+3

(-1;0) B. (0;+) C. (0;1) D. (—=;0)

Cho ham sb 2x

+13 c6 b thi (C). Piém M thugc (C) thi tiép tuyén ciia dd thi (C) tai M vudng goc

véi duong y= 4x+7. T4t ca diém M c6 toa do thoa man diéu kién trén la:

men(sl s ()
(2 o u{5me ()

Tim m d& ham sb dong bién trén tap xach dinh y=x+3m+(3n% +m+1)x+5m
m>1 B. m<1l C. m<-1 D. m>-1
Tim m dé ham sb: y =—x* +2(2m-1)x* +3 c6 dung 1 cuc tri:

B. mS1 C. m<1 D. le
2 2 2

3
v
[

Ham sé y =3x* —2x° dat cyc tri tai
Xp =07 Xor =1 B. X =0; X;;=-1

Xep ==L Xer =0 D. X =1 X =0



Cau25:

2 —2x+m

Véi nhitng gia tri ndo cua m thi dd thi () ciahamsé y= khdng c6 tiém can ding ?

A, m=Lm=2 B. m=0m=1 C. m=0 D. m=0m=2

Cau 26 : mx—1

Chohamsby = > ¢6 d6 thi Cp (M 12 tham s6). Voi gia tri nao caa m thi duong thang y = 2x -1

ct dd thi Cp, tai 2 diém phan biet A, B sao cho AB=4/10.

A. m=3 B. m#3 C. m:—1 D. m¢_—1
2 2
Cau27: . — . \
. Do thi ham sb y:ﬂ cat truc tung tai diem M cdé toa do ?
2x+1
A. 2016;—2016 . B. M 2016;0 . C. M 0;-2016 . D. M 0,0.
Cau28: o ham sé y:sz_”b. Dit A=a—b,B=a+2b. D& ham sb dat cuc dai tai diém A(0;—1) thi tong gia
tricia A+2B la:
A 6 B. 1 C. 3 D. o

Cau29: Ham s6 nao sau ddy nghich bién trén toan truc s6 ?
A y=-2"+3"-3x+1 B. y=x"-3x"-1 C. y=—x"+3x-2 D. y=x+3

Cau30: S§ diém chung cia d6 thi ham s y = x* —2x? + x—12 véi truc Ox la:

A 0 B. 1 C. 2 D. 3
Cau 31 : . . L AR
Choham s6 y = g(x) = —————+In tanx . Gia tri ding cua g'|—/| la:
2sin” x 6
N o 12 o 16 o 32
NG B B NG
Cau32: x4 o
Ham so6 y=?—2x2 —1 dat cuc dai tai:
A x=+2;y=-3 B. x=0y=-1 C. x=%J2;y=-3 D. x=—/2;y=-3
Cau 33 : . 2 _
Dung dinh nghia, tinh dao ham cua ham so sau: y = 2)(2—3);-_'_4
X+
y —3x*+4x+3 y 3x*-8x-3
A. =T . 2 B. =T 2
(x2 +1)2 (x2 +1)2



C.

Cau 34 :

Cau35:

>

w

o

Cau 36 :

Cau 37 :

Cau 38 :

Cau 39:

Cau40:

- (x2+1)2 D. Y= (x2+l)2
D6 thi ham sé y = 32" —dx+1
x—1
Co tiém can dang. B. Co tiém can ding va tiém can xién.
Khéng cé tiém can. D. Co tiém can ngang.

Trén doan —1;1 , ham s6 y:—%x3—2x2 —x—3

C6 gia tri nho nhat tai —1 va gié tri 16n nhat tai 1.
Khong cd gia tri nho nhat va cé gia tri 16n nhat tai 1.
C6 gié tri nho nhat tai 1 va gia tri 16n nhat tai —1.

C6 gia tri nho nhét tai —1 va khong c6 gié tri 16n nhét.

Puong thang y = x—1cat do thi ham sé y = tai cac diém c6 toa do la:

X+1

(0;-1) va (2;1) B. (-1;0)va(2;1) C. (0;2 D. (1,2

Chohamsé y=—x 2 . Khang dinh nao sau day sai
x

Dao ham cta ham s6 d6i dau khi di qua x = —+/2 va x = J2.
Ham sb c6 gia tri cuc tidu 1a 22, gia tri cuc dai 1a —24/2.
Ham sé ¢c6 GTNN 1a —2+/2, GTLN Ia 24/2.

D4 thi ctia ham sé ¢6 didm cuc tidu 1a —/2:24/2  va diém cuc dai 1a V2;—22 .

Phuong trinh dudng thang vudng goc véi y = §+1 va tiép xdc véi (C): y =—x>+3x?+1 1a

y =9x+4;y =9x —26 c y =9x+14; y =9x-26

y=9x+14 B. D. y=9x+4

Cho ham sé y = x* —3mx? +(m? —1)x+2 , m |a tham s6. Ham s6 dat cuc tiéu tai x =2 khi m bang:
m=1 B. m=2 C. m>1 D. m<1

_3x-1
3x+2

Cho (C):y

(C) ¢o tiém can ngang la



A.

Cau 4l :

Cau42:

Cau43:

Cau 44 :

Cau45s:

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

y=1 B. x=3 C. x=1 D. y=3

DPao ham cua ham sé6 y =cos tanx  bang:

—sin tanx .

sin tanx . B. sin tanx . C. sin tanx .——. D. cos? x
COS X
Tim m dé ham sb y =——= ddng bién trén cac khoang xéac dinh:
m> 2 m>+2
m > +2 B. C. D. meR
m<—/2 m<—2
. z ax+2 L, AN . . 4.2 A e e N
Chohamso y= 3 codothila C .Taidiem M —2;—4 thuoc C ,tieptuyéncua C song
X

song véi dudng thang 7x — y +5=0. Cac gia tri thich hop cia a va b 1a:
a=1,b=2. B. a=2;b=1. C. a=3;b=1. D. a=1,b=3.

Trong cac ham sé sau, ham sé nao dong bién trén R.

f(x) =3x>—x* +x B. f(x)=2x>-3x*+1
)= 2L D. f()=x'+4x-1
3x—2 ' B
. 2x-1
Tiém can dirng va tiém can ngang caa ham so y= x+2 &
X=2,y=-2 B. x=-2,y=2 C. Xx=-2yy=-2 D. x=2,y=2

Cho ham s (C): y =Xx° —6X° +9x —6. Dinh m dé duong thing (d): Yy =mx—2m-—4 cit do thi
(C) tai ba diém phan biét.

m<3 B. m<-3 C. m>3 D. m>-3
X N X m—l x+1 . - L a \ 0 , . N =z . ” \
Néu ham s6 y = —————— nghich bién trén tirng khoang xac dinh thi gia tri caa m la:
2x+m
m<2. B. m=2. C. —-1l<m<?2. D. m>2.

Cho ham sé y = ¢*** . Hay chon hé thtrc dung:
y'.cosx —y.sinx—y"=0 B. y'.sinx—y".cosx+y'=0

y'.sinx+y.cosx+y"=0 D. y'.cosx+y.sinx+y"=0




Cau 49 : Tiép tuyén cua dd thi ham sé y = x® —3x* +2 tai diém M(-1;-2) Ia
A, Y=9x+7 B. y=9x-2 C. y=24x-2 D. y=24x+22
Cau50: Choham sb y=x*—3x*—9x+4. Néu ham sé dat cuc dai x, va cuc tiéu », thitich y(x,).y(x,) bang:

A. 207 B. -302 C. -8 D. 25



GROUP NHOM TOAN
NGAN HANG PE TRAC NGHIEM THPT

CHUYEN PE : HAM SO VA CAC VAN PE LIEN QUAN

(PE 004-KSHS)

Caul: Gia tri nho nhat cua ham sé y=4— x—Jx+6 dat tai x,, tim x, :

A x,=-1 B. x,=4 C. x,=-6 D. x =1
CauZ: Timm dé pt sau c6 nghiem x+3=myx2 +1
A. —1<m<410 B. -1<m<+10 C. m<410 D. m>-1

Cau3d: chohamsd y=x'-2x*+5va D=[-1;2]; M= mDax(y) , m= mDin(y). Tim cau dung?

A. M=13vam=4 B. M=5vam=0 C. M=5vam=4 D. M=13vam=5
Cau4: ) . . ax+2 A s
Hay xac dinh a,b dé ham s6 y = , ¢ do thi nhu hinh vé
X+
JL-:I,-
O
Lq
dpd-------- :
. . § 4 )
& 5 4 -3 2\1\ 1 3 4 5
A. a=1b=-2 B. a=b=1 C. a=1;b=2 D. a=bh=2

Caus: Cho (C):y=x°-2x*+3x+4 vaduong thing d:y=mx+4.Giasir d cit (C) tai ba diém phan
biét A(0;4), B,C.Khi do gia tri cia m 1a:

A. m>3 B. Motkétquakhdc C. m<2 D. m>2



Cau 6:

Cau7:

Cau8:

Cau9:

Cau 10:

Cau 11 :

Cau12:

Chohamsé y=x"—3x"+4 (C). Goi d la duong thing di qua diém A(- 1; 0) vai hé s6 goc 1a k (

k thudc R). Tim k dé duong thang d cét (C) tai ba diém phan biét va hai giao diém B, C ( B, C khac
A) cling véi goc toa do O tao thanh mot tam giéc c6 dién tich bang 1.

k="t B. Dép an khac C k=t o D k=——
i - Dip - rE %
Gia tri I6n nhat caaham s 11 = 400° — 3007 1a:
3 B. 4 C. 8 D. 6
D6 thi ham s6 y = x* —2mx +m* —9 cat truc hoanh tai hai diém M va N thi
MN =4 B. MN=6 C. MN=|6m| D. MN =|4m|
N z 2x-1 n YO n .
Cho hams6 y = . Ménh d¢ nao sau day sai?
x+2
Db thi ton tai mot cap tiép tuyén vudng géc véi nhau
5 1

Tai giao diém cia db thi va O , tiép tuyén song song véi dusng thing ¥ = 157

3 5
Tai A(z;ﬂ, tiép tuyén cita d thi c6 hé s goc k¥ = 16

Ly M/N thuge db thi vei v =0:Xv =4 thi tiép tuyén tai M N song song véi nhau

8x+5

- X

Xéc dinh tiém can caa d6 thi ham s y=

Tiém can dtng: x=3; Tiém can ngang: yzg
Tiém can ding: x=3; Tiém can ngang: y=-8

Tiém can ding: x=3; Tiém can ngang: y=-5

Tiém can dtng: x=3; Tiém can ngang: y:%

Tim cuc tri cua ham sé sau y =+/x? —x+1

biém CT(%:@) B. Diém CT(-1:3) C. Khéngch D. Piém CP (1;3)

Choham s6 y =x°+2mx* +(m+3)x+4 (C_)(1). Tim m dé duong thang d : y = X + 4 cdt do th
ham s (1) tai ba diém phan biét A, B, C sao cho tam giac MBC c6 dién tich bang 4 . ( Diém B, C ¢6



hoanh d6 khac khéng ; M(1;3) ).
A. m=-2vm=3 B. m=—2vm=-3 C. m=—2vm=-3 D. m=3

Cau 13: , m— X
Chohamso Y=

2 (H,,). Tim m d& duong thing d : 2x + 2y - 1= 0 ¢ét (H,,) tai hai diém

phan biét A, B sao cho tam giac OAB c6 dién tich bang g :

A. m=3J10 B. m=2J10 C. m=-2410 D. m=+2J10
Caul4: Timm dé hamsé y=x*+(m+3)x* +1—m dat cyuc dai tai x=-1

A. m:%S B. m=1 C. m:g D. m=-3
Cau 133 4 gid tri LN va NN caa ham sb y=x—6+xi+1,x>—1

A m=3 B. M=-2 C. m=1;M=2 D. m=-1;M=5

Cau16: Choham s y=—x>—3x%+a. Trén [-1;1], ham s6 c6 gia tri nho nhét bing 0. Tinh a?
A. a=0 B. a=4 C. a=2 D. a=6

Cau17: Timm déhamsé y =mx* —(m+1)x* +2m—1 c6 ba cyc tri.

m<-1 m< -1
A. m=0 B. C. D. -1<m<Q0
m>0 m>0
Caul8: chohamss y = x> —x2 +1 ¢ db thi (C). Phuong trinh tiép tuyén cua (C), biét tiép tuyén cit truc

Ox, Oy lan luot tai A, B va tam giac OAB can tai O la

32 32 32 32
A, diy=x—— B. d:y=—x—— . d:y=—Xx+— D. d:y=x
y 27 y 27 c y 27 y 27

Cau19: Chohamsé y=x>—3x*+2, goi A 1a diém cuc dai cia ham sé trén. A c6 toa do:
A. A(0,) B. A2-2) C. A®02) D. A(-2-2)

Cau20: Choham s y=xX +4x —3x+7 dat cyc tiéu tai x . Két luan nao sau day dung?

CcT

A x._.=-3 B. x. =

CcT CcT

C. x. =—— D. «x.,=1

W | —
3
W

Cau 21l : ) . . ;5 3 ) i
Xéac dinh m dé hamso y=x +me +(m” —m)x+2 dat cyuc tieu tai x=-1

A m=1 B. m=3 C. me{L;3} D. m=2



Cau22: Tim gidtri I6n nhit M cia ham s6 y=x’—3x° —9x—1 trén[ -2;4 |

A M=21 B. M=5 C. M=4 D. M=3

Cau 23: . 1 m
Ham sb _y=§X3 —EXZ +(m—1) x dat cyc dai tai x=1 khi

A. m=2 B. m>2 C. m=2 D. m>?2

Cﬁu 24 . , y \ z 1 ” N
Vi gia tri nao cua m thi tiép tuyén cuaa do thi ham s6 y= -3 X +3x tai diém c6 hoanh d6 bang —1

song song véi dudng thang y= (a7 —1)x+2 ?

A. m:i\/g B. m= i\/?_; C. m:\/g D. mz\/g

Cau25: Chohamsd y=—x+3x? +3(m* —1)x-3m*~1 (1). Tim m dé ham s6 (1) 6 cuc dai , cuc tiéu,

ddng thoi cac diém cuc dai va cuc tiéu cling véi gdc toa do O tao thanh mot tam giac vuédng tai O.

& NG

A m=tlm=— B. m=Im=— C. m=tlm=—— D. m=#lm=+—
2 2 2 2

Cau26: Chohamsd y=x*-2m’x*+1 (C,)(1). Tim m dé ham sé (1) c6 ba diém cuc tri 1a ba dinh cua

mot tam giac vudng can

A m=-1 B. m=1 C. m=+2 D. m==1
Can 27 : . mx —m?® + : s .
Chohamso y = —23 tim m dé ham so dong bién trén tung khoang xac dinh.
X+
m< -3
A -3<m<l B. m#-2 C. { D. -3<m<1
m>1

Cau28: Tim m dé duong thing y = mcat dd thi ham sé y = x* — 2x* —3 tai bbn diém phan biét.
A. O<m<l B. -1<m<l1 C. 4<m<-3 D. 4<m<0

29 : . , g , ) , )
Cau 29 Cho hamsé y :2_)(1 (C). Tim toa do diém M thudc (C) , biét tiep tuyen tai M cat hai truc Ox, Oy
X+

tai hai diém A, B sao cho tam giac OAB c6 dién tich bang % .

A. Ml(L'l);Mz(—%;Zj B. Ml(l;l);Mz(%;—Zj
C. Ml(];—l);MZ(—%;—Zj D. Ml(l;l);Mz(—%;—Zj



Cau 30 :

Cau 31 :

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34 :

Cau3s:

Cau 36:

, 2X* +5x+4
Tim GTNN cta ham s6 y = —  trén [0,1]
X+2
-7 B. 1—;' C. 2 D. 1

Tim m dé ham s6 y = x® + 2mx® + m*x + 2m—1 dat cyc tiéu tai X =1.

m=-3 B. m:—E C. m=-1 D. m=1

Chohamsé ¥ =x°—3x* +3(1-m)x+1+3m (C,).Tim m dé ham sb c6 cyc dai , cuc tiéu

dong thoi cac diém cuc dai va cuc tiéu cling véi goc toa do O tao thanh mot tam giac o dién tich
bang 4 .

m==1 B. m=-1 C. m=+2 D. m=1

3x+1

(x—3)vJ2x-5

Tim tap xac dinh D ciia ham sé sau: y =

Hinh v& nay 1a do thi caa ham s nao sau day

y=x"+1 B. y=-x"+3x+1 C. y=—x"+1 D. y=x"-3x+1
Tim m d& ham s y = x* —3mx? +3(m? —1)x — 2m+3 ngich bién trén khoang (1;3)
1<m<?2 B. m>1 C. m>1 D. m<2

Cho ham s6 y=—x*+4x* +10 va cac khoang sau:
0. (o2} 5 0. (—2:0) 5 amy. (0:42).

Hay tim céc khoang ddng bién caa ham sé trén?

(1) va (1) B. (1) va(ll) C. (I)van D. Chi (I).



Cau 37 :

N 2X+3 .. NS
Chohamso y = , tiém can ngang cua ham so trén la:

X+1
A x=-1 B. y=-1 C. y=2 D. x=2

Cau38: Chohamsé y=sinx—cosx.Goi M lagia tri 16n nhat va m 1a gia tri nhé nhét caa ham sé da cho.
Khi d6: hiéu M —m bang

A 22 B. 2 C. 2 D. 4

Cau 39 : , ', o .
Chohamsb y = 5 X° —1, ham sb dong bien trén:

A. (—0,0);(1,+0) B. (—0,-1);(0,1) C. (-10);(1,+x) D. (—o0,+)

Caud0: Tim giatri LN va NN cia ham s y =sinx ++/2—sin’ x

A. m=0;M=2 B. m=0;M=-2 C. m=1,M=4 D. m=1;M=4
Cau4l: , ax+b N , . . .
Cho hamso y= o c6 do thi cat truc tung tai A0;1), tiep tuyén tai A c¢6 hé s6 goc —3 . Tim cac
giatria, b:
A a=2;b=-1 B. a=2;b=1 C. a=4,b=-1 D. a=1b=-1

Cau42: Choham sé y= x* —5x+2c6 dd thi (C) va dudng thang (d): y=2. Trong cac diém:

(). (0;2); (. (</5;2); (). (—5:2),
diém nao 1a giao diém cua (C) va (d)?
A. Chill, Il B. Cal, Il Il
C. Chil, IL. D. Chilll, 1.

Caud3: chohamsd y =X +2mx?* +3(M—1)x+2 (1), m Ia tham sb thuc.

Tim m dé d6 thi ham sb cat duong thang A:y=—x+2 tai 3 diém phan biét A(0;2); B; C sao cho
tam giac MBC c6 dién tich 2\/5, véi M (3;2).

A. m=0 B. m=-3 C. m=3 D. m=0vm=3

Cau44: Tim cyc tri caa ham sb y=sinx-cosx

XCT

:%+k7z; Yor =—J/2 VA

3
Xeo :Tﬂ+k27[;yCD =2



Cau 45 :

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau49:

Cau 50 :

- N
3 xCD:T+k7z;yCD=— 2 va
Xer :THW; Yer =2 D. 37
Xer :T+k2ﬂ.;yCT =2

Cho ham s§ y =x* —2mx? +1 (1) .Tim céc gia tri cua tham sé m dé do thi ham sé (1) c6 ba diém
cuc tri va dudng tron di qua ba diém nay c6 ban kinh bang 1.

m:l;mz_l_ﬁ B. m=—1;m=_1+£ C. m=1;m:_1i£ D. mzl;m:—lJr«E
2 2 2 2
Gia tri cuc dai ctia ham s6 y=x+2cosx trén khoang (0; z) la:
Z_,_\/g B 5—ﬂ+ 3 C 5—”—\/5 D Z_J3
6 S e g
A Y s X X+1
Tim tép xéc dinh D ciahamso sau: y = ————
X" —2%X-3
D = R\{3} B. D=R C. D=R\{-1,3} D. D=R\{-1}

Véi gid tri nao ciia m thi hamsé y= —%x} — mxX* +(2m—3)x— m+2 nghich bién trén tap xac dinh?
-3<m<]1 B. 3<m<l1 C. m<l D. m<-3 hay m>1
Tim m dé dd thj ham s6 y= (x+1)(x2 +2mx+ nf —2m+ 2) cét truc hoanh tai ba diém phan biét.
l<m<3 B. m>1, m#3 C. m>1 D. m>0

Cho ham s6 y=3x" —4x°. Khing dinh nao sau day ding

Ham sb dat cuc dai tai gbc toa do B. Ham sé khong cd cuc tri

Ham so6 dat cuc tiéu tai goc toa do D Diém A(l‘ _1) 1a didm cuc tiéu



GROUP NHOM TOAN
NGAN HANG PE TRAC NGHIEM THPT

CHUYEN PE : HAM SO VA CAC VAN PE LIEN QUAN

(PE 005-KSHS)

Caul: .
U Hamsé f(x) = ——=— c6 tap x4c dinh 12
vx? -1

A (1) B. (L+) C. (-o-1) D. (~o0—1)U(L+)

Cau2: . , 2 _ ,
Vi gi tri ndo cua m thi db thi ham s6 : y = 2+ O=MX+4 4 diém M(L: -1)
mx + 2
AL m=3 B. m=2 C. m=1 D. Khéngcom

Cau3: (Cpo duongcong y= x° — x (C). Phuong trinh tiép tuyén cia (C) tai didm A(]; O) la

A, y=2x-2 B. y=2x+2 C. y=—2x+2 D. y=—2x-2

Cau4: 2 . , _
. Tim khoang nghich bien cua ham s6 f (x) = 2X 23
X —

A (-2 B. (2+) C. (~02)u(2+0) D. (-o;2)va (2;+0)

Caus: A . ) . z X— . X Z , .. L2 , .
Cho d6 thi (H) cia ham s0 y = 3 Phuong trinh ti€p tuyén cua (H) tai giao diém cua (H) va Ox
X —
A. Y=2x-4 B. Y=-2x+4 C. Y=-2x4 D. Y=2x+4

Cau6: Chohamsé: y=x>—3mx+m+1 .Tim m dé ham sé cit truc hoanh tai ba diém phan biét
A. m<l1 B. m>1 C. m>1 D. 0<m<1

Cau7: Chohamsé y=x*—2x*+3 x4c dinh trén doan [0,2] .Goi M va N lan luot la gia tri nho nhat va gia

tri 16n nhat ciia ham sé thi M + N bang bao nhiéu ?

A. 15 B. 5 C. 13 D. 14
Caug8: X g x-2
Tiém can ngang cua do thi ham so y= la
3x+2
1 1 1 1
A. - B. =—— C, = —— D. = —
773 773 T3 73



Cau9: , 2 _
Cho hamso sau: y = X" =3x

. Buong thang d: y = - x +m ciat d6 thi ham s6 tai may diém ?

A 1 B. 3 C. 0 D. 2
Cau10: Giatrj I6n nht cia ham sé f(x) = —4+/3—x la:
A. -3 B. -4 C. 3 D. 0

Cau1l: Gijatri 16n nhat cua ham sé f(x)=4x +41—x la

A. 46 B. 48 C. 410 D. 2

Caul2: . 2x—1
bo thi hamso6 y=——— ¢0
X —3x+2

A. Hai duong tiém can B. Khbng cé tiém can

C. Mot duong tiém can D. Baduong tiém can
Cau 13: L ; . ‘ o \

" Giatri nho nhat ciahamso: y = x+2—53 trén (3; +) la:
X_
A 8 B. 10 C. 11 D. 13

Caul4: Chohamsb (C,):y=x*—2mx’+3m+4 .Tim m déham sé tiép xdc véi truc hoanh

A_ m:4’m:——’m:—l Bl m:—_,m:_l
4 4
3

C. m=4;m=—z D. m=4m=-1

Caul5: Chohamsd (C,) y=x*-2(m-1)x*+(2m-3)x+5 vaduong thang d :y=x+5 .Timm dé d cat
dd thi (C,,) tai ba diém phan biét

A. l<m<5 B. m<lum>5 C. m=#2 D. VmeR
Caul6: choham sé f(x)=mx+vx2—2x+2 . Ménh d& nao sau day ding

A. Ham sé khong c6 cuc tiéu véi moi mthusc R B. Ca 3 ménh dé A, B, C déu sai

C. Ham s6 khéng c6 cuc dai véi moi mthuoc R~ D.  Ham sb ¢6 cuc tri khi m > 100

Caul7: Chohamsd: (C):y=2x*—6x*+3 Phuong trinh tiép tuyén voi d6 thi (C) c6 hé s6 géc nhé nhat 1a

A. y=6x+3 B. y=-6x+7 C. y=-6x+5 D. y=6x+5



Cau18: Hamsé U = 307 — 03 4 15 c6 bao nhiém diém cuc tri

A. Khong céd B. C63 C. Co1 D. C62
Cau19: Pothi hamsé y = x* —3x? +m+1 cit truc hoanh tai 3 diém phan biét khi va chi khi

A. 1<m<3 B. -1<m<3 C. -3<m<1 D. -3<mx<-1

Cau20: Gijatri I6n nhat cua ham s6 f(x) =Sin® x.Cos® x la

A 107 B, 108 c 109 D. 106
3125 3125 3125 3125
21: L s ‘ - .
Cau Cho cac ham so : y:§x3—x2+3x+4 ; yzx—i cy=AX+4 y=x+4ax—sinx ;y=x*+x*+2
X+
.C6 bao nhiéu ham sé dong bién trén tap xac dinh cua ching
A 2 B. 4 C. 3 D. Két qua khac
22: . . . . I
Cau Chohamso: y= f(x)=sin*x+cos* x .Tinh gia tri : f '(%)+% f "(%)
A -1 B. 0 C. 1 D. Két qua khac
Cau23: , | . > . . i .
Choham s6 y = ¢6 do thi (C). Tiep tuyén vai (1) song song vai duong thang
:L‘ J—
3 .
d :y=—-z+11a
Y 4
3 3 3 3 3 R .
A =—x+— B. =—z+2 C. =—r—— D. Khéng co
Y 4 4 Y 4 Y 4 4 J
Cau 24 : He sé a6e tidp tuvén o d'\ thi (C) X2 tai did 5 hoanh d6 1 b3
€ SO gOC Iep Uyen Cua do th . y = —— =141 d1€m CO noan 0 Xo = ang:
V3x% +1
2 3 5
A - B. — C. 1 D. —
3 4 8

Cau25: Do thi sau day 1a do thi cua ham sb nao?




A y=x'-2x° B. y:% C. y=x-2% D. y=x'"-2X

Cau 26 : 1 1

- +
Sin2x Cos2x

TXP cuaham sé f (x) =

A. x;tk% B. x=krx C. x=#k2rx D. x;tk%
Cau 27 : . . . = . o ) \
. Chohamsb y = % X* —(m* =1)x* +(2m—1)x+3 .Tim m d& ham s6 co hai diém cyc tri cach déu
truc tung
A m=2 B. m=1 C. m=-1 D. m=#1
Cau 28 : . . , )
. Cho hamso f(x) = % x* —% x> —% x? —2x—1. Khiang dinh nao sau diy diing?:
A. Ham s cd 1 cuc dai va 2 cuc tiéu B. Ham sé chi cé 1 cuc tiéu va khéng c6 cuc dai
C. Hamsb co 1 cuc tiéu va 2 cuc dai D. Ham sb khong c6 cuc tri

Cau29: pyongthing y=m cit dd thi ham sé y= x* — x* tai bdn diém phan biét khi va chi khi
A. —1<m<0 B. m>0 C. O<m<1 D. m>—1
4 4 4
Cau30: D) thi ham sb nao sau day khong c6 diém udn

I S Y.
A y=xX +3x+1 B. y=x-% C. y=38+x+3 D. Y773 T

Cau3l: Choham sé fcé dao ham 1a £(x) = x*(x-1)(x-2) véi moi xeR

A. 0 B. 3 C. 1 D. 2
Cau 32 Péham y = X"+ Tx_l c6 cuc dai va cuc tiéu thi céc gia tri cua m 1a:
A. m=0 B. meR C. m<O0 D. m>0
Cau 33 Ham sé f(x)= M
|Sinx|
A. Chan B. Lé Khong chan, D. Virachin, vira I¢

khong l¢

Cau3dd: Hamsé f(x)=3x—mx*+mx—3 cd 1 cuc trj tai diém x=-1. Khi d6 ham s dat cuc tri tai diém
khac c¢6 hoanh d6 la



A

Cau 35:

Cau 36 :

Cau 37 :

Cau 38 :

Cau 39 :

Cau40:

C.

Caud4l :

A.

1 1

1 o
3 B. C. —= D. Dap so khac

Tim diém M thugc (P):y = f (x) =—-3x* +8x—9 va diem N thuoc (P"):y = x*+8x+13 sao cho
MN nho nhét

M (0,-9); N(-3,-2) B. M(L4);N(3-2)
M (L,4);N(-3,-2) D. M(3,-12);N(-16)

s e, z R e B N X 2-20143 A N
Gia tri 16n nhat, nho nhat cua ham s6 [ = —— trén doan [2;4] la
mimfaj:Q;maxf:c:E B. minf x =2 2;rnauxfa::E
[24] [2:4] 3 [2:4] [2:4] 3
e o = %mgs o =3 o i @ =g o =3
Tam dbi xung cua db thi ham sé y= ZX_ll la

X_

(2:1) B. (32) c. (-%2) D. (2-1)
Cho hamsé f(x) =%x3 —4x? +12x—§ .Tong cac gié tri 16n nhat va gia tri nho nhat caa ham sé trén
[0:5] I
1 Lo 7
36 B. Dap so khac C. 7 D. 3

Xac dinh tat ca cac gia tri cla m dé do thi ham sé y = x* —(3m+4)x* +m? cit truc hoanh tai 4 diém

phén biét

4 4
m>0 B. —g<m¢0 C. m2 D. m<—g
Cho ham s f(x) = x—Sin2x+3. Ménh dé nao sau day diing

A J4 A =7 . -2 . 2 5 J4 ~ =T . .2 .
Ham so6 nhan x = Y lam diém cuc tieu B. Hamso nhan x = ry lam diém cuc dai

\ 4 A T . ¥4 . N J A -7 . R - 2
Ham s6 nhan x = 5 lam diém cuc dai D. Hamsonhan x= - lam diém cuc tiéu

Tim gi4 tri 16n nhit coaham sé 0 = 2V — 1 + 6 — [

2. B. 5 C. 3 D. 4



Cau 42 :

Cau 43:

Cau 44 :

Cau 45 :

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau 49 :

Cau 50 :

Cho ham s6 (C):y =+/x+2 .Phuong trinh tiép tuyén véi do thi (C) tai diém c6 tung d¢ bang 2 1
X+4y—-3=0 B. x—-4y+2=0 C. x—4y+6=0 D. 4x+y+1=0

(M+Dx+2m+2
X+m

Cho ham sb sau: y = Véi tat ca cac gia tri nao cua m thi ham sé nghich bién trén
(-1;+o0)

m<lvm>2 B. m>2 C. m<l1 D. 1<m«<?2

Tiép tuyén cua parabol y =4 —x? tai diém (1; 3) tao véi hai truc toa d6 mot tam giac vudng. Dién

tich tam giac vudng do la

5 5 2 c 8 o B
2 2 4

Cho ham sé y = 2* + 22° + 2z + 1¢6 6 thi (11). S4 tiép tuyén vai do thi song song voi duong
thaing y =z +11a

0. B. 1 C. 2 D. 3.
Ham s6 nao sau day cé cuc dai

x—2 —Xx+2 x—2 x—2
= B. = C. = D. =
X -2 4 X+2 Y xX+2 Y —x+2

y
Xéc dinh tat ca cac gia tri cia m dé ham s6 c6 cuc dai va cuc tiéu

y:%x3+mx2+(m+6)x—1

m>3
m>3 B. { C. ms-2 D. -2<m<3
m< -2
2
Tim tat ca céc gia tri cia m dé ham sb y= X+—mx+1 dat cuc tri tai x=2
X+m
m=-3 .
m=-3 B. C. m=1 D. bap so khac
m=-1
s e e ) oA X L. mx-1 , o n n , . L2
Vi gié tri nao cua m thi do thi (C): y = 5 o tiém can dung di qua diem M(-1; \/E) ?
X+m
1
- B. 0 C. @ D. 2
2 2

Goi D1 1a TXD cua ham sb f (x) :tang va D2 1a TXD cua ham s f (x) =%. Khi d6 D1 N
0S X

D2 la



A. R\{k2r|keZ} B. R\{(2k+1)r|keZ}

C. R\{(2k+1)%|kez} D. R\lkz|keZ!



GROUP NHOM TOAN

NGAN HANG PE TRAC NGHIEM THPT

Caul:

Cau?2:

Cau3:

Cau4:

Caus:

Cau7:

A

Cau 8

CHUYEN PE : HAM SO VA CAC VAN PE LIEN QUAN

(PE 006-KSHS)

Tiém can xién cia y =3x+5+ 5 3_ la

y=3x+5 B. y=2x-8 C x—4 D K.rjc“)ngcétiémcan
Xién

Ham s6 y = x> +3x? nghich bién trén khoang:

(=2;0) B. (0;+x) C. [-20] D. (-%—-2)

Ham sé y=4—x? c6 miy diém cuc tidu ?

3 B. 2 C. 1 D. 0

Chohamsé y=x>—mx*+1, (m>0) codd thi (C, ). Tap hop cac diém cuc tiéu caa (C_) khi m
thay doi 1a d thi c6 phurong trinh:

3 3

y:_x_+1 B. y=x*+1 C. y=x° D. y=—X—
2 2
By A l 4 4 3 7 2 2 . S ™ ,
Chohamso f(x)= 2 X ~3 X _EX —2x-1. Khang dinh nao sau day ding?:
Ham sb khéng co cuc tri B. Ham sé chi c6 1 cuc tiéu va khéng c6 cuc dai
Ham s6 ¢6 1 cuc dai va 2 cuc tiéu D. Ham s cé 1 cyc tiéu va 2 cuc dai

Cho ham s6 f (x) = mx++/x> —2x+2 . Ménh dé nao sau day dung
Ham sb khong c6 cuc dai véi moi mthusc R~ B.  Ham s6 ¢6 cuc tri khi m > 100

Ca 3 ménh dé A, B, C déu sai D. Ham sb khong c6 cuc tiéu véi moi m thude R
Gia tri 16n nhét cua ham sé f(x)=4x +41—x 1a

6 B. 410 C. s D. 2

Véi gia tri nao cua b thi (C):y:X—Jri lubn cit (d):y=x+b
X_



Khéng cé gia tri

A. Moi b 14 s6 thuc S C. b>1 D. b<1
nao cua b
Ca : . , \ i . . —
ud Tim m d€ ham so sau dong bien trén tung khoang xac dinh y = mx +10m =9
m+ X
A. m<lhoacm>9 B. 1<m<9 C. 1<mx<9 D. m<1hoac m>9

Cau10: Cho x,y lacéc sé thuc thoa: y <0, x> +x=y+12.
GTLN, GTNN cua biéu thic P =xy + x+2y+17 lan luot bang:
A. 10;-6 B. 5;-3 C. 20;-12 D. 8;-5

Caull: pine dinh nghia, tinh dao ham cua ham sé sau: f (x) = In(x +v/x? +1)

1
. 1 f'(X) = ———
A F()=—= . B. f'(x)=In2 c. f'(x)=0 D. ) x+Jx2 +1
x? +
Caul2: péhamsé y=x>—3mx+5 nghich bién trong khoang (-1:1) thi m bang:
A 1 B. 2 C. 3 D. 4

Cau 13: Vi gia tri nao cia m thi ham sé y = x* —3mx” +3(m” —1)x—3m’ +5 dat cuc dai tai x=1.

A. m=1 B. m=0 C. m=0, m=2 D. m=2

Cau 14 : . . R . R
Y Gia tri cuc dai cua ham so6 y:%x3—2x2+3x—1 la

1
AN B. 3 C. 1 D 3
Cau15: , 2 _ S .
Hamso y = XTox+1 dong bién trén khoang:
A (L+) B. (-=;0) c. (0;1) D. (0;2)
Cau16: GTLN cuahamsd y =sinx(1+cosx) trén doan [0; 7] la:
A. 33 B. 33 C. 33 D. 3
4 2
Caul7: Gijatri I6n nhat caa ham sé f (x) =Sin* x.Cos® x 1a
106 107 108 109
A — B. —— C. — D. ——
3125 3125 3125 3125

Cau 18 : Cho hinh chit nhat c6 chu vi 1a 16 cm, hinh chir nhat c6 dién tich I6n nhét bang



A. 36cm? B. 16cm’ C. 20cm? D. 30cm’
Cau 19: Ham sb nao sau ddy dong bién trén R ?
A y=x-1 B. y=x'+x"-1 C. y=(x-27° D. y=tanX

Cau20: Giatri cuc dai cia hamsd y = 2x® +3x* —36x—10 la

A 71 B. 2 C. -3 D. -54
Cau2l: ) . Y s X X . Y s X s
Goi D1 1a TXD cta ham so f (x) = Tan > va D2 la TXD cua ham so f (x) = 1 .Khi d6 D1 m
—Cosx
D2 la
A. R\{(2k+1)%|kez} B. R\{(2k+1)7|keZ}
C. R\{k2r|keZ} D. R\{kr|keZ}
Cau22: Cho haisé x, y khéng am c6 téng bang 1. GTLN, GTNN cua P=x3+y°® 1a:
1
A -1;-2 B. 1;-1 C. 1;Z D. 0;-1
Cau 23 : , 2 ,
Hamso y = XT4+mx+1 dat cuc tiéu tai x = 2 khi
X+m
A m=-1 B. m=-3 C. m=0 p. Knhongcogiatr
ciam
Cau 24 : . .
. TXD cuiahamso f(x)= _1 + !
Sin2x Cos2x
A. x;ﬁk% B. x=z=kx C. x;tk% D. x=k2rx
Cau25: Giatrj I6n nhét ciia ham sb y =+/3—2x trén doan [-1;1] bang:
A 1 B. 5 C. 3 D. 3
Cau26: Gia tri nho nhat caa ham s f (x) = x* +3x? —9x+1 trén doan [0;2] la
A 1 B. 28 C. 3 D. 4

Cau27: Cuyctricaahamsd y=sin2x—x la:

A. XCD:%+k7Z'; xCT:—%+k7z (k e Z) B. XCT=—%+k7r (keZ)



C. XCD=%+k27z (k e Z) D. XCD=%+k7z (k e Z)

Cau 28 : . 3 .
. Hamso y = —3x+1—§ dong bien trén khoang:
X

A. (-L2) B. (-10) C. (1)) D. (-;0)
Cau29: Hamsé y=—x®+3x* -5 nghich bién cac khoang:

A.  (—0;0) U[2;+x) B. (—0;0)u(2;+x) C. (—o0;0]U[2;+x) D. (-o0;0]w(2;+0)
Cau30: Ham sb nao sau day nghich bién trén R ?

X

-1
A y=2* B. y=-3 C. y=—= D. y=—x'-1
X—2
Cau3l: Hamso y=-x*+2x* -3 nghich bién trén khoang:
A (=LY B. (L2 c. (01 D. (-;-1)
Cau32: Hamsé y =/x* —3x+ 2 nghich bién trén khoang:
| 3 3 .
A L2 B. (& E) C. (5; 2) D. (-1
Cau 335 pam sé y= —%x“ +2%% +3 ¢6 miy diém cyc dai ?
A 3 B. 1 C. 0 D. 2

Cau34: piém cuc dai ciahamsd y=—x>+2x*—x+4 1

1 104

C. — D. 1
27

A 4 B.

Cau35: Hamsé f(x)=3x—mx*+mx—3 cd 1 cuc tri tai diém x=-1. Khi d6 ham sé dat cuc tri tai diém
khac c6 hoanh d6 la

1 1 1
— B. —- C. -

D. Dap sb khac
Cau36: Chohamsd f(x)=x—Sin2x+3. Ménh dé nio sau diy dang

N e A - . ¥4 -2 N J A T . . 2 .
A. Hamso nhan x= Y lam diém cuc tiéu B. Hamso nhan x= 2 lam diém cuc dal

N X N /2 .2 . . I3 N v/ 2 .2
C. Hamso nhan x= Y lam diem cuc dai D. Hamsonhan x = X lam diém cuc ticu



Cau 37 : Ham sb nao sau day nghich bién trén khoang (-1 ;1) ?

1 -1
A y=-= B. y=x>-3x-2 C. y=x-3 D. y=—r:
X X+1
Cauds: Gig tri nho nhét cia ham s y = x+il trén doan [0;4] la
X+
24
A 4 B. = C. -5 D. 3
Cau 39 : . : : f . (o x g e ; X n
u 39 Cho hamso f(x) =%x3 —4x? +12x—§ .Tong cac gia tri I6n nhat va gia tri nhé nhat cua ham so trén
[0:5] 1
A 16 B. 7 C. Diép sb khac D. !
3 3
Cau40: Ham sb nao sau day dong bién trén khoang (1 ;2) ?
2 2 1 3
A y=—Xx"+2 B. y=x"-2x+3 C. y=n D. y=1-x

Cau4l: Hamsé y=-x*+2x*-2 nghich bién cac khoang:
A. (0 —1)uU(01) B. (-L0)u(L+ox) C. (o-Du+o) D. (-1L0)w(0)

Cau42: X2

Cho ham sb f(x) = . .Ménh dé nao sau day sai ?
X_

A. Hamsé f(x)dong bién trén cac khoang (-0 ;0) U (2;+0)
B. Hamsd f(x)nghich bién trén cac khoang (0 ;1) U (1:2)
C. Hamsd f(x)co tap xac dinh 1a R\{1}
D. Hamsb f(x)ddng bién trén R.
Cau43: GTLN va GTNN caaham s y=sinx—cosx lan luot Ia:
A 22 B. V2,2 C. -1l D. 1-1
Cau44: Gjatrj I6n nht va gia tri nho nhat cua ham sé y = —x* +4x2 +1 trén doan [-1+/5] lan luot 1a:
A 4val B. 4va-4 C. 5val D. 5va-4
Cau45: Tim m dé phuong trinh x* —3x? + m =0 c6 ba nghiém phan biét

A. 0<m<4 B. Khéngcdém C. m<0 D. m>4



Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau 49 :

Cau 50 :

A

GTLN cia ham sé y = x* —3x+5 trén doan [O;g} la

3l B. 3 C. 5
8
Ham sé f (x) = 2252%
|S|nx|
Vira chan, vira 1é B. L& C. Chan

2 L s g 2 .
Gia tri cuc tiéu cia ham so6 y=—§x3+2x+2 la

10
- B. 1 C. —
1 3

Cho hamsé f(x) = x> —3x? —2.Ménh dé nao sau ddy sai ?
Ham s f (x) ddng bién trén khoang (-0 :0) .

Ham s f (x) ddng bién trén khoang (2 ;+) .

Ham sé f (x) nghich bién trén khoang (0;2)

Ham sé f (x) nghich bién trén khoang (0 ;+o)

Diém cuc tiéu cua ham sb y=x*—3x*+1 la

0 B. -3 C. 1

Khong chan,
khong l¢é

w|N



GROUP NHOM TOAN
NGAN HANG PE TRAC NGHIEM THPT

CHUYEN PE : HAM SO VA CAC VAN PE LIEN QUAN

(PE 007-KSHS)

Canl: Phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi (C) y:X3—3X +1 va vuéng géc voi duong thing y:—g+l
la:
A y=9x-8,y=9x+8 B. y=9x—8y=9x+12
C. y=9x-8,y=9x+24 D. y=9x-15y=9x+17

Cau2: GTLN caahamsé y=sinx(l+cosx) trén doan [0; ] Ia:

A 38 B. % C. 33 D. 3

4

Cau3: X2 +(M+1)x—1

V6i gid tri ndo cia m, ham sé y = nghich bién trén mdi khoang xac dinh cua

2—X
no?

: 5
A m=-1 B. m>1 c. me(-11) D. m<—2

Cau4: . 2 i, 2 . . A

Cho phuong trinh (X+1) (2—x) =K. Gia tri nao cua k dé phuong trinh c6 3 nghiém

9

A. 0<k<3 B. O<k<§ C. O<k<5 D. O<k<4

Cau5: Phéat biéu ndo sau day dung

A > _ = fx)=0
© Xp diém cuc dai cua ham so

B y g o F(x)=0,1"(%)>0
* Xg la diém cuc tiéu caa ham so khi

C. f'(%)=0,F"(x)>0

Xo 12 diém cuc dai cua ham sé khi

f (%) Vxe(X,—h;x,+h) va X* X

Néu ton tai h>0 sao cho f(x) < o thi ta ndi ham sé f(x) dat cuc



tiéu tai diém Xo
Cau6: GTLNva GTNN ciaham sé y =sinx—cosx lan luot Ia:
A 2:-\2 B. -1;1 C. 1-1 D. 2;-2

Cau7: Ham sé nao sau day dong bién trén tap xac dinh cua n6

—X+2 X—2 X—2 —X+2
A. = B. =— C. = D. =
Y X+2 y X+2 y —X+2 y X—2
Cau 8 : . — )
. Chohamsé f(x)= X—}- .Ménh dé nao sau day ding ?
X+
A. Hamsb f(x)ddéng bién trén R.
B. Hamsd f(x)ddng bién trén cac khoang (-oo ;-1) U (-1;+0)
C. Hamsé f(x)nghich bién trén R
D. Hamsé f(x)nghich bién trén cac khoang (-oo ;-1) U (-1;+0)
Cau9: Ham s nao sau day nghich bién trén R ?
. 4 x—1
A y=2 B. y=-x"-1 C. yzn D. y=-3

Cau10: Timm déhamsé y=x*—3mx* +3(2m—1)x+1 dong bién trén R

ludn thoa véi moi

A. m=#1 B. m=1 .
giatrim

D. Khdngco gidtrim

Caull: Chohamsé f(x)=x>—3x*—2.Ménh dé nao sau day sai ?
A. Hamsé f(x)nghich bién trén khoang (0 ;+)
B. Hamsd f(x)nghich bién trén khoang (0;2)
C. Hamsb f(x)ddng bién trén khoang (2 ;+) .

D. Hamsé f(x)dong bién trén khoang (- ;0) .

Cau 12: GTNN ciahamsé Y = 2x3 —3x% —12x +10 trén doan [-3; 3] 1a:
A. -10 B 1 c 17 o
Caul13: ) , i
S6 duong tiém can ciaham s6 y = 2X +x+1
2X—3
A 0 B 1 c .



Cau 14 : X4
Chohamsb y = T —2x% - Z (C), phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai cac giao diém cua (C) véi

truc Ox la:
A. y=15(x—-3),y =15(x+3) B. y=-15(x-3),y=-15(x+3)
c. y=-15(x-3),y=15(x+3) D. y=15(x-3),y=-15(x+3)
Cau 15: Ham sb nao sau day c6 cyc tri
A f(x)=x>+3x*+3x+5 B. f(x)=gx3—6x2+9x—1
C. f(x):xz()i_Ti)js D. f(x):xz%);g

Cau 16 : CAc tiép tuyén cua duong cong (C ): y = x* - 2x - 1 song song véi dudng thing d 1y = X + 2 ¢6

phuong trinh la:
A y=x-3vay=x+1 B. y=x-1lvay=x+3
C. y=x-1lvay=x+4 D. y=x-1lvay=x-2
Cau 17 : ) 3 ) 2 ) )
Chohamso y=X"—mx“+| m _§ X+ 5. Véi gia tri nao cia m ham so6 dat cuc tiéu tai x=1
4 3 7
A M=— B. m=— C. m=1 D. Mm=—
3 4 3
Cau 18 : Ham s6 F(x) = C(?s 2X
|Sin x|
A. Chin B. Lé c. Khong chan, D. Vira chin, vira Ié
khong l¢
Cau 19 : Ham sb nao sau day c6 cuc dai va cuc tiéu
A f(x)=2x+1-+2x*-8 B. f(x)=+8-x°
X3 X
c. f(x)= D. f(x)= =
X2 -6 10— x
Cau20: S6 diém cuc dai cua ham sy = x* + 100 la
A 1 B. 0 C. 2 D. 3

Cau 21 : Cho hinh chit nhat c6 chu vi 1a 16 cm, hinh chir nhat c6 dién tich Ion nhat bang

A. 1l6cm? B. 30cm? C. 20cm? D. 36cm?’



Cau 22 :

Cau 23:

Cau24:

Cau25:

Cau 26 :

Cau 27 :

Cau 28 :

Cau 29 :

s A -2 ) : : )
Caéc tiép tuyen cua duong cong (C):y = % vuodng géc vai duong thang d :y = -3x + 2 ¢cd
+

phuong trinh la:
y—lx—gvéy—1x+6 B y—lx—gva‘1y—1x+E
3 3 3 ' 3 3 3 3
1 1 10
=X—-2vay=x+10 D. =—X—-2vay=—X+—
y y y 3 y 33
X4
Hamsé y = Y dong bién trén khoang:
(1;+oo) B. (—3;4) C. (—oo;l) D. (—oo;O)
Gia tri nho nhat ciia ham sé y = x+il trén doan [0;4] la
X+
24
3 B. = C. 4 D. -5

Ham sé 2x® —3(m—1)x* +6mx c6 hai diém cuc tri 1a A va B sao cho dudng thang AB vudng goc
v6i duong thang d: y=x+2. Gia tri cia m 1a

m=2 B. m=0
Ca hai dap 4n A va B déu sai D. Haidéap 4n A va B déu dung

Cho duong cong (C ) : y = x* - 2x* - 2x -3 .Tiép tuyén cua duong cong (C) tai diém c6 hoanh do
bang -1 c¢6 phuong trinh 1a:

y=5x+5 B. y=5+1 C. y=-3-7 D. y=-x-5
Chohamsé f(x) = —x* +2x* +3.Ménh d nio sau day ding ?

Ham sé f (x) nghich bién trén khoang (1;+)

Ham s6 f (x) @éng bién trén khoang (-0 ;0)

Ham s6 f (x) nghich bién trén khoang (-1 ;1)

Ham s6 f (x) @dng bién trén khoang (-1;0) .

Ham s6 nao sau day khong c6 cyc tri

3-2x 3x+1 X+1 x2+x-5
x—1 y 1-x y x*+8 y X+1

Ham sb nao sau déy chi ¢6 cuc tiéu khdng cé cuc dai



A. f(x):x+l B. f(xX)=3-co0sx—cos2x
X

C. f(x)=vxX*—x+1 D. f'(x):(x—s)\/ﬂ

Cau30: y—x*—3x*—-3x+2 cb hai diém cuc tri A va B. Puong thang AB song song véi dudng thang nao

sau day
A. y=1+4x B. 3x-2y-7=0 C. y=-3x+8 D. 4x+y-3=0
Cau3l: i m dé ham sé: y=x° —37mx2 +m c6 hai diém cuc tri
A. meR B. m=0 C. m=0 D. m<0
Caud2: pHamsé y=\1-¥
A. Dong bién trén [0; 1] B. Nghich bién trén [0; 1]
C. Nghich bién trén (0; 1) D. Dong bién trén (0; 1)

Caud3d: pHamsé y=4—x* c6 miy didm cyc tidu ?
A 0 B. 1 C. 2 D. 3

Cau34: Gijatri 16n nhat va gia tri nho nhat ciia ham sé y = —x* +4x? +1 trén doan [-1+/5] 13n luot 1a:
A. 5va -4 B. 4val C. 4va -4 D. 5val

Cau3ds: _.; L ez i L. Ls ;
Y Tiep tuyen tai diém cuc tieu cua do thi ham so y :éx3 —2x* +3x-5

A. Song song véi dudng thang x = 1 B. C6hésdgocbang -1
C. Song song Vvéi truc hoanh D. Co6 hé sb goc duong

Cau36: Ham sb nao sau day khong nhan O(0,0) lam diém cuc tri

A f0=vr13¢ B fg=x—6f C TOI=T=XVxS gy |y

Cau 37: . 3 .
. Hamso y = —3x+1—§ dong bien trén khoang:
X

A. (-L0) B. (-x;0) cC. (-12 D. (L1
Cau38: Hamsé y=—x* —2x* +3 c6 bao nhiéu diém cyc tri?

A 0 B. 1 C. 2 D. 3



Cau 39 :

Cau 40:

Cau 4l :

Cau42:

Cau43:

Cau 44 :

Cau4s:

Cau 46:

Cau 47 :

A.

Cho ham sé f (x) = —x - il ‘Ménh d& nio sau day sai ?

X J—
Ham s f (x) ddng bién trén cac khoang (-1 ;1) U (1;3)
Ham s f (x) nghich bién trén cac khoang (-0 ;1) U (1;+)
Ham s f(x) c6 tap xac dinh 1a R\{1}
Ham sé f (x) nghich bién trén cac khoang (-0 ;-1) U (3;+x)

Ham sb nao sau ddy dat cuc dai tai x = % +k2rx

f (x) =sin2x B. f(X)=cosx—sinx

f '(X) =sinx +cos x D. f(X)=Xx-sin2x+2
Cho X, y la cac sb thuc thoa: y<0, x> +x=y+12.
GTLN, GTNN cua biéu thac P =xy+x+2y+17 lan luot bang:

20;-12 B. 5;-3 C. 10;-6 D. 8;-5

Tim m dé ham sb dong bién trén khoang (2,40 )

m<1 B. m>1 C. m<1 D. m=1
A s . 2 , A plat A £ X2 _2X_3 \ \ 2 A
Toa d¢ giao diém cua do thi ham so y 2—2 vaduong thang y =X +1 la:
X_
(3,2) B. (-2-1) c. (34) D. (-10)

Tim m dé phuong trinh x* —3x? + m =0 c6 ba nghiém phan biét

O<m<4 B. m<0 C. m>4 D. Khoéng com
Cac didm cuc tidu cua ham sé Y = X* +3x% + 2 Ia:

x=-1 B. X=1x=2 C. x=5 D. x=0

Tim m dé 46 thi ham s6 y = x* —2(m+1)x* +m ¢6 3 diém cuc tri tao thanh 3 dinh cua 1 tam giac
vuong

11
N

m=1 B. m=0 C. m=3 D. m
Ham s6 y = —x® —3x+ 2 c¢6 bao nhiéu diém cyc tri?

2 B. 0 C. 1 D. 3



Cau 48 :

Cau 49 :

Cau 50 :

A

Chohamsé y = x* + mx? —m—5. Gia trj m d& ham sé c6 3 cuc trj Ia:
m<3 B. m>3 C. m>0 D. m<0
Vi gia tri nao cua k thi phuong trinh —x® +3x+2—k =0 ¢6 3 nghiém phan biét

Khong co gia tri

-1<kx<1 B. 0<k<4 C. O<kx<4 <,
nao cua k
2

Tim GTLN cua ham sb y _ X Fax+2 trén {_—1;2}

X+1 2
8 10 Ham sb khong c6
g B. 3 C. ? D. GTLN

......... HEToooon....
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